

VIZITA DE LUCRU A TOVARAȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARAȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN JUDEȚUL VÎLCEA



(Urmare din pag. 1)

Primul obiectiv vizitat la Drăgășani a fost **INTREPRINDEREA DE JANTE AUTO**, creată ca urmare a dezvoltării construcției de autovehicule în țara noastră. Din primele momente ale vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost înconjurati cu dragoste și prețuire, într-o atmosferă sărbătorească.

Secretarul general al partidului a fost informat de Gheorghe Sacerdoțeanu, directorul unității, asupra dinamicii activității productive înregistrate în cei 8 ani de existență a întreprinderii, a diversificării structurii sortimentale în stare să asigure întregul necesar de jante și roți pentru autoturisme și autoutilitare și creșterii, în același timp, disponibilității pentru export. A fost prezentată preocuparea specialiștilor de aici în direcția promovării susținute a tehnicii celei mai înaintate în fabricarea acestor produse, modernizării tehnologiilor și asimilării unor produse competitive pe piața externă.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost invitați apoi să viziteze principalele linii tehnologice de fabricare a jantelor și roților de autoturisme. S-a evidențiat gradul înalt de mecanizare și automatizare a procesului tehnologic, care permite fabricarea în serie a jantelor în exploatare, rod al colaborării întreprinderii cu specialiștii din instituțiile de cercetare științifică și inginerie tehnologică din București, Pitești și Timișoara.

Răspunzând întrebărilor adresate de secretarul general al partidului, gazdele au informat că indicii de utilizare a tablei folosite în procesul de fabricare au sporit continuu, pierderile tehnologice ajungând în prezent mult sub indicii prezăuți inițial. În plus, se precizează că și cupoanele mici de tablă rezultate din debitare sunt reintroduse în circuitul productiv, fapt care a contribuit la diminuarea pierderilor de cheltuielilor materiale pe ansamblul unității.

Asa cum obișnuiește întotdeauna în timpul vizitelor sale de lucru efectuate în unitățile industriale și pe șantier, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a stat de vorbă cu muncitorii de la întreprinderea de jante auto, s-a interesat de condițiile de muncă și viață, adresându-le urări de mult succes în activitatea viitoare.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut ministrului industriei construcțiilor de mașini, Radu Păunescu, conducerii centralei industriale de resort și întreprinderii să acționeze ferm pentru desțineră curajoasă cu produsele întreprinderii la export, studiind mai atent cererile de pe piața externă. S-a indicat, de asemenea, să se acționeze pentru folosirea integrală a suprafețelor de producție și valorificarea superioară a materialelor prime și materialelor folosite în procesul tehnologic.

În cadrul dialogului de lucru al oamenilor muncii din această întreprindere, tovarășul Nicolae Ceaușescu i-a felicitat pentru rezultatele bune obținute și le-a adresat îndemnul de a străbăta o parte din sudul orașului, străbătând o parte din sudul orașului, străbătând o parte din sudul orașului și dăruire pentru noi și importante succese, contribuind astfel într-o măsură mai mare la înfăptuirea obiectivelor Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului. S-a vizitat, în continuare, **INTREPRINDEREA MECANICĂ**, cea mai tânără unitate apărută în peisajul industrial al orașului Drăgășani. În drum spre acest obiectiv, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați cu căldură de locuitorii Drăgășanilor, care, prin aplauze și urale, au dat expresie bucuriei de a-l avea ca oaspeti dragi.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie acestor manifestări de prețuire și dragoste. Directorul întreprinderii, Petre Angelescu, a raportat că preocuparea de bază a întregului colectiv este concentrată asupra diversificării producției prin asimilarea ori preluarea de la alte unități similare din țară a unor sortimente de mecanică fină solicitate de economia națională și la export. Sunt preocupări care, așa cum au subliniat gazdele, vor asigura creșterea productivității, în special a celei destinate exportului, corespunzător sarcinilor și exigențelor ce le revin în acest an și în întregul cincinal.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut conducerii ministerului și centralei industriale de resort, specialiștilor întreprinderii întregului colectiv să aibă în vedere mai buna folosire a spațiilor de producție, creșterea continuă a productivității muncii, precum și lărgirea profuziunii unității.

Exprimând deosebită satisfacție pentru vizită, pentru indicațiile și îndemnul adresat oamenilor muncii din această unitate, conducerii întreprinderii a asigurată pe secretarul general al partidului cu o atenție deosebită și simț de răspundere față de muncitorii din această unitate, care au făcut posibilă vizita și participarea la activitățile desfășurate în cadrul vizitei.

indemnurile adresate oamenilor muncii din această unitate, conducerii întreprinderii a asigurată pe secretarul general al partidului că nu va precepți nici un efort în vederea ridicării întregii activități a întreprinderii la un nivel superior de eficiență și calitate.

La plecare, locuitorii orașului Drăgășani au salutat, din nou, cu deosebit entuziasm, pe conducătorul tubit și stimat al partidului și statului nostru. Adresându-se celor prezenți pe platforma industrială a orașului, tovarășul Nicolae Ceaușescu a transmis tuturor oamenilor muncii din orașul Drăgășani calde felicitări pentru rezultatele obținute în activitatea lor și le-a urat noi succese în muncă, multă sănătate și fericire. În aplauzele multimei elicopterul prezidențial s-a îndreptat spre obiectivul următor al vizitei — **COOPERATIVA AGRICOLA DE PRODUCȚIE ORLEȘTI**.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost salutați cu deosebită simă de Gheorghe David, ministrul agriculturii, de reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat. Locuitorii au fost salutați cu căldură și simț de răspundere față de muncitorii din această unitate, care au făcut posibilă vizita și participarea la activitățile desfășurate în cadrul vizitei.

Pe terenurile fermei nr. 1 a unității vizitate, tovarășul Nicolae Ceaușescu a avut un dialog fructuos cu cadrele de conducere, cu specialiștii prezenți privind dezvoltarea și modernizarea continuă a agriculturii județului. În plin câmp, în marea unitate de cultură și orz, care anunță rod bogat, a fost amenajată o cuprinzătoare expoziție în care, prin panouri și grafice, sînt înfățișate aspecte ale evoluției agriculturii județului. Directorul general al direcției agricole, Pantilimon Zorilescu, a prezentat realizările de până acum, preocupările existente pentru continuarea dezvoltării agriculturii județului, pentru sporirea producțiilor vegetale și animale. În continuare au fost prezentate programele de dezvoltare a legumiculturii, pomiculturii și viticulturii județului, subliniindu-se că, datorită folosirii unor tehnologii moderne de lucru, introducerii în producție a unor soiuri și hibrizi cu valoare biologică ridicată, produsele de legume, fructe și struguri au sporit de la an la an.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu i-au fost prezentate apoi o serie de realizări în zootehnie, dinamica efectivelor de animale, acțiunile întreprinse pentru dezvoltarea și mai bună utilizare a acestor animale. A fost prezentată o expoziție de produse agricole, în care, prin panouri și grafice, sînt înfățișate aspecte ale evoluției agriculturii județului. Directorul general al direcției agricole, Pantilimon Zorilescu, a prezentat realizările de până acum, preocupările existente pentru continuarea dezvoltării agriculturii județului, pentru sporirea producțiilor vegetale și animale. În continuare au fost prezentate programele de dezvoltare a legumiculturii, pomiculturii și viticulturii județului, subliniindu-se că, datorită folosirii unor tehnologii moderne de lucru, introducerii în producție a unor soiuri și hibrizi cu valoare biologică ridicată, produsele de legume, fructe și struguri au sporit de la an la an.

Exprimând deosebită satisfacție pentru vizită, pentru indicațiile și îndemnul adresat oamenilor muncii din această unitate, conducerii întreprinderii a asigurată pe secretarul general al partidului cu o atenție deosebită și simț de răspundere față de muncitorii din această unitate, care au făcut posibilă vizita și participarea la activitățile desfășurate în cadrul vizitei.

dispun, pentru dezvoltarea industriei mici, fapt ilustrat de veniturile ridicate obținute din această activitate. Pe parcursul vizitării expoziției, secretarul general al partidului i-au fost prezentate o serie de produse de sezon din legumicultură și pomicultură, ale industriei alimentare și cooperatiei meșteșugărești, rase de animale crescute de unitățile agricole de stat și cooperative.

Au fost înfățișate apoi realizările cooperativei agricole de producție din Orlești, unitate cunoscută pentru producțiile ridicate de grâu, orz și porumb, pentru realizările din zootehnie.

Ca urmare a nivelurilor ridicate de producție, au crescut livrările de cereale și produse animale la fondul de stat.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a felicitat țărânii cooperatori din Orlești pentru rezultatele de până acum și le-a urat să obțină producții și mai mari, astfel încît unitatea agricolă să poată fi distinsă cu înaltul titlu de „Erou al Noii Revoluții Agrare”.

În aplauzele și aclamațiile celor prezenți, elicopterul prezidențial a decolat, îndreptându-se spre Rîmnicu Vîlcea.

La aterizarea elicopterului prezidențial pe stadionul municipiului Rîmnicu Vîlcea, mii de locuitori veniți în întâmpinare au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu o primire deosebită de călduroasă, ovationând îndelung pentru partid și secretarul său general, pentru patria noastră socialistă, pentru pace în lume.

În cinstea sosirii secretarului general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, o formatiune alcătuită din clasici ai forțelor noastre armate a prezentat onorul. S-a intonat imnul de Stat al Republicii Socialiste România.

Solemnitatea primirii este întregită de invitația adresată tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu să se loc în masa deschisă, îndreptându-se spre centrul municipiului Rîmnicu Vîlcea.

De-a lungul întregului traseu străbătut, mii de locuitori ai orașului, tineri și vîrstnici, au ovationat cu entuziasm pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și pe tovarășa Elena Ceaușescu, exprimându-și neînfrînta bucurie de a-l primi pe meșteșugul vilcean. Cei prezenți au scandat, cu însuflețire, „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!”.

criticat mai aspru pe cei vinovați, motivele lor. Biroul organizației a acționat, scoțind critica întemeiată, și lucrurile s-au rezolvat. Au fost îndemnați să se angajeze în activitatea mea.

Episodul... critică, cu autocritică. Dar, mai ales, împrejuri evocate de tinerii interlocutori din care reiese cu limpezime că, în efortul de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de formalism, de recunoaștere superficială a greșelilor, a lipsurilor și... ornarea deosebită a nivelului de constanță în general, se ajunge la acea înțelegere revoluționară a criticii și autocriticii comunistului, despre care vorbește pe larg tovarășul Nicolae Ceaușescu în al Exponarea document aflată acum pe masa de lucru a întregului partid. Este vorba despre promovarea criticii și autocriticii din care reies concluzii de muncă, de înlăturare promptă, decisivă a neajunsurilor. Cere determină creșterea răspunderii, declanșează acțiuni hotărâte pentru perfecționare continuă a oricărui domeniu de activitate. Și nu în ultima instanță este vorba despre atitudinea critică și autocritică din care a fost „stoarsă” și ultima picătură de

REZULTATE IN INTRECEREA SOCIALISTA

Panoul fruntesilor pe patru luni ale anului

Prezentam in continuare rezultatele obtinute in intrecerea socialista pe patru luni care au trecut din acest an de data colectivei fruntese de oameni ai muncii din intreprinderi industriale, constructii, transporturi, unitati agricole, precum si din domeniul circulatiei marfurilor si al prestariilor de servicii.

Pe baza rezultatelor obtinute si a punctajului general stabilit in raport cu realizarea indicatorilor prevazuti in criteriile de organizare a intrecerii socialiste, la sfirsitul lunii aprilie pe primele locuri se situeaza:

IN DOMENIUL PRODUCERII ENERGIEI ELECTRICE PE BAZA DE HIDROCARBURI
Locul I: Intreprinderea electrocentrale Galati, cu 665,9 puncte.

IN INDUSTRIA TEXTILA - LINA
Locul I: Intreprinderea "Liberata"-Sibiu, cu 896,3 puncte.

IN INDUSTRIA CONFECTIONILOR
Locul I: Fabrica de confecții Scornicești, județul Olt, cu 984,7 puncte.

IN INDUSTRIA DE TRACTOARE SI MASINI AGRICOLE, AUTOCAMIONE SI TURISME, RULMENI SI ORGANE DE ASAMBLARE
Locul I: Intreprinderea de garnituri de frina si clansare Rimnicu Sărat, județul Buzău, cu 505,2 puncte.

IN DOMENIUL CONSTRUCTORILOR DE MASINI - ALTE MINISTERE
Locul I: Intreprinderea mecanică pentru agricultură Focșani de Vede, județul Teleorman - Ministerul Agriculturii - cu 845,6 puncte.

IN DOMENIUL CHIMIEI ANORGANICE - INGRASAMINTE CHIMICE
Locul I: Combinatul chimic Rimnicu Vilcea, cu 837,8 puncte.

IN INDUSTRIA PRELUCRARI LEMNULUI
Locul I: Combinatul de prelucrare a lemnului Suceava, cu 597,7 puncte.

Locul II: Depoul de cale ferată Sibiu, cu 203,3 puncte.

IN DOMENIUL TRANSPORTURILOR AUTO
Locul I: Intreprinderea de transporturi auto Dimbovită, cu 878,1 puncte.

IN DOMENIUL POSTEI SI TELECOMUNICATIILOR
Locul I: Direcția de poștă a municipiului București, cu 293 puncte.

IN DOMENIUL COMERTULUI INTERIOR - INTREPRINDERI COMERCIALE CU RIDICATA
Locul I: Intreprinderea comerțului cu ridicata pentru mărfuri alimentare București, cu 311,2 puncte.

IN INDUSTRIA POLIGRAFICA
Locul I: Intreprinderea poligrafică București Noi, cu 682,5 puncte.

IN DOMENIUL TURISMULUI
Locul I: Oficiul național de turism "Carpați"-Brașov, cu 412,6 puncte.

IN DOMENIUL APROVIZORIILOR TEHNICO-MATERIALE
Locul I: Baza județeană de aprovizionare tehnică-materială Brașov, cu 644,8 puncte.

IN DOMENIUL GOSPODĂRII DE LOCUINTE SI PRESTĂȚII IN CONSTRUCTII
Locul I: Intreprinderea pentru administrarea clădirilor București, cu 1066,2 puncte.

IN DOMENIUL TRANSPORTURILOR FEROVIARE - DEPOURI DE CALE FERATA
Locul I: Depoul de cale ferată Galați, cu 251,4 puncte.

TELEGRAMA

Primul-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, Constantin Dăscălescu, a primit o telegramă din partea președintelui Consiliului de Miniștri al Republicii Italiene...

Cronica zilei

Cu prilejul celei de-a 39-a aniversări a proclamării Constituției Republicii Federale Germană...

ZIUA NAȚIONALĂ A REGATULUI HAȘEMIT AL IORDANIEI

Maiestății Sale HUSSEIN IBN TALAL Regele Regatului Hașemit al Iordaniei

Cu ocazia Zilei naționale a Regatului Hașemit al Iordaniei, Îmi face plăcere să vă transmit calde felicitări împotriva celei mai bune urări de sănătate și fericire personală...

NICOLAE CEAUȘESCU Președintele Republicii Socialiste România

La 25 mai se împlinesc 42 de ani de la proclamarea independenței Iordaniei. Aniversarea acestui eveniment de seamă găsește poporul iordanian plin efort de transformări economice și sociale.

Poporul român, care nutrește sentimente de prietenie și solidaritate față de popoarele arabe, urmărirea cu interes realizările poporului iordanian...

tv

In jurul orei 10.30. Transmisivul direct: Adunarea populară din municipiul Rimnicu Vilcea...

Posturile de radio și televiziune ungare, precum și cotidienele centrale "Nepszabadsag" și "Magyar Nemzet" au difuzat o știri complet falsă...

REPORTAJE - NOTE - INFORMAȚII DIN VIATA LOCALITĂȚILOR TĂRII BRAȘOV - 65 000

Cu puțin timp în urmă, în zona noului centru al municipiului Brașov a fost dat în folosință un nou bloc de locuințe...

Ritmul înalt și sustinut al construcției de locuințe și de obiective social-economice cunoscute de Brașov...

teatre

- Teatrul Național (14 71 71, sala Mare) : Caligula - 18; (sala Amfiteatru) : Campionul - 18; (sala Ateneu) : Cartea lui Iov - 18; (sala Studio 50) : Florența Renasterii (prezintă) : Victor Simion - 17,30

cinema

- In fiecare zi miez de noapte : SCALA (11 03 72) - 9; 11; 13; 15; 17; 19; FAVORIT (45 31 70) - 9; 11; 13; 15; 17; 19; EXCELSIOR (65 49 45) - 9; 11; 13; 15; 17; 19

ACTUALITATEA SPORTIVĂ

HALTERE. In prima zi a campionatelor mondiale si europene de haltere pentru juniori, ce se desfasoara la Atena...

TENIS. In primul tur al campionatelor internationale de tenis ale Franței, ce se desfasoara pe terenurile urbane pariziene Roland Garros...

DIN ORIZONTURILE CUNOAȘTERII

ZORII UNEI AGRICULTURI ALIATE CU INGINERIA GENETICĂ. In prezent, în Marea Britanie, mai multe echipe de cercetare științifică lucrează la elaborarea, cu ajutorul ingineriei genetice...

PRIMUL ROBOT ANTARCTIC. Dintre țările care întreprind cercetări științifice în Antarctica, Spania va fi cea dintâi care va implementa un robot acolo...

CONGELARE CU... SOARE. Utilizarea directă a energiei solare pentru producerea de temperaturi scăzute este în curs de perfecționare...

vremea

Institutul de meteorologie și hidrologie comunică timpul probabil pentru intervalul 25 mai, ora 20 - 23 mai, ora 20. În țară: Vremea va continua să se încălzească ușor...

DIN ORIZONTURILE CUNOAȘTERII

CU CRISTALE LICHIDE ACTIVATE. O nouă serie de ultimă oră, în ce privește miniaturizarea televizoarelor...

REZULTATE IN INTRECEREA SOCIALISTA. Prezentam in continuare rezultatele obtinute in intrecerea socialista pe patru luni...

TELEGRAMA. Primul-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România, Constantin Dăscălescu...

REZULTATE IN INTRECEREA SOCIALISTA. Prezentam in continuare rezultatele obtinute in intrecerea socialista pe patru luni...

